



УКРАЇНА
СУДОВОВИШНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЯВОРІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

81340, Львівська область, Яворівський район, м.Судова Вишня, пл. І. Франка, 14
тел.: (0234) 37-240 E-mail: sv@sudovavyshnia-gromada.gov.ua Код ЄДРПОУ 44075067

«01» листопада 2021р. № 1424 /02-18

Гр.Павленку Юрію Євгенійовичу
Львівській обласній держадміністрації
Секретаріату Кабінету Міністрів України

На скерований запит, що надійшов до Судововишнянської міської ради 25.10.2021 року, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, здійснюється у виконавчому комітеті Судововишнянської міської ради відповідно до черги (загальної – 21 особа, першочергової, позачергової). Станом на сьогодні впорядковано позачергову чергу та затверджено список осіб, які перебувають на квартирному обліку у виконавчому комітеті Судововишнянської міської ради і користуються правом позачергового одержання жилих приміщень (7 осіб: сім’я, яка потерпіла внаслідок ЧАЕС, діти позбавлені батьківського піклування, особи з числа дітей, позбавленого батьківського піклування). Відповідно до Регіональної програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у Судововишнянській міській раді буде придбано дві квартири для двох осіб з числа дітей, позбавленого батьківського піклування.

У свою чергу зазначаємо, що на території Судововишнянської міської ради не ведеться будівництво житла для осіб, які потребують поліпшення житлових умов, і не виділено земельної ділянки під забудову жилих приміщень.

Секретар ради

Іван ВОЇНСЬКИЙ